

## पूर्व छात्राओं ने साझा की यादें



नारी शिक्षा निकेतन में आयोजित कार्यक्रम में मौजूद पूर्व छात्राएं • सौजन्य: कालेज

जासं, लखनऊ : नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में शनिवार को पूर्व छात्रा संघ (नारी रत्नम) समारोह का आयोजन किया गया। इसमें 1983 बैच से लेकर 2021 बैच तक की पूर्व छात्राएं शामिल हुईं। सभी ने अपने संस्मरण साझा किए।

कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्य प्रो. सपना वर्मा के आशीर्वचन से हुआ। उसके बाद महाविद्यालय की पूर्व छात्रा डा. अजिता सिंह (उप कुलसचिव, राम मनोहर लोहिया विधि

विश्वविद्यालय) ने माता-पिता के सपनों को पूरा करने में महाविद्यालय के योगदान को महत्वपूर्ण बताया। डा. पूजा अग्रवाल (सहायक प्राध्यापिका, मानव शास्त्र विभाग) ने महाविद्यालय के अनुशासनात्मक परिवेश को याद किया। पूर्व छात्रा पूनम, एनसीसी अधिकारी कैप्टन डा. रजिया परवीन, डा. रश्मि मिश्रा एवं शशि वर्मा ने अपने अनुभवों को साझा करते हुए महाविद्यालयीय परिवेश में हुए परिवर्तनों से सभी को अवगत कराया।

## माहवारी में सुरक्षा और स्वच्छता का ध्यान रखें

लखनऊ : इनिशिएटिव फाउंडेशन इंडिया और एक साथ अभियान की ओर से बुद्धेश्वर स्थित एसएम लान में शनिवार को सेनेटरी पैड का वितरण किया गया। कार्यक्रम में संस्था की यूथ लीडर पूजा ने कहा कि किशोरियों में माहवारी का चक्र आमतौर पर पांच से सात दिन का होता है। इसमें कमर और पेट में दर्द, उल्टी होना, चक्कर आना और पैरों में दर्द जैसी समस्या होती है, इसलिए माहवारी के दौरान अपनी सुरक्षा, साफ-सफाई और स्वच्छता का विशेष ध्यान रखना चाहिए। संस्था की सदस्य शालिनी ने कहा कि माहवारी के दौरान ब्लड फ्लो होने से एनीमिया पर कोई प्रभाव नहीं पड़ता है, खून का गिरना एक सामान्य प्रक्रिया है। संस्था के निदेशक अमित ने विश्व माहवारी स्वच्छता दिवस पर कहा कि इस दिन की शुरुआत एक जर्मन गैर सरकारी संगठन यूनाइटेड वाश ने वर्ष 2014 में की थी। कार्यक्रम में सुनीता, सुषमा, नेहा, अनामिका, लक्ष्मी, सरला मौजूद रहे। (वि.)

## पर्वतीय क्षेत्रों में जाने के लिए ट्रेनों की वेटिंग, विमान सेवा

जासं, लखनऊ : गर्मी की छुट्टियां शुरू होते ही पर्वतीय क्षेत्रों की ओर जाने वाले पर्यटकों की संख्या बढ़ गई। इसका असर ट्रेनों और विमान सेवाओं पर पड़ने लगा है। ट्रेनों में जहां वेटिंग लिस्ट तेजी से बढ़ रही है, वहीं चंडीगढ़, देहरादून की उड़ान का किराया भी महंगा हो गया है। रेलवे प्रशासन वेटिंग लिस्ट से परेशान यात्रियों को राहत देने के लिए अतिरिक्त बोगियां लगाएगा। लखनऊ जंक्शन-काठगोदाम एक्सप्रेस में 29 मई को स्लीपर और एसी थर्ड की अतिरिक्त बोगी लगेगी।

देहरादून जाने वाली जनता स्लीपर और एक्सप्रेस की एसी थर्ड में 29 और 30 मई और दो जून को तो वेटिंग रिफ्रेट हो गई है, जबकि 31 मई से लेकर 17 जून तक वेटिंग लिस्ट बहुत है। इसी तरह एसी सेकेंड में भी वेटिंग लिस्ट है। चार जून तक लगातार स्लीपर क्लास की वेटिंग रिफ्रेट हो

उत्तर प्रदेश विकास  
धर्मचारी संयुक्त संगठन  
धिकरण भवन में हुई।  
यक्षता प्रांतीय अध्यक्ष  
ने की। बैठक में  
शासन में लंबित मांगों  
संशोधित ज्ञापन फिर  
र्णय लिया गया। बैठक  
णों के अध्यक्षों के  
ताने के प्रस्ताव को भी  
गा। (जासं)

बने

संस्करण

संघ का द्विवार्षिक

के प्रेक्षागृह में

कनीकी संवर्ग

पदों को शीघ्र

फल संरक्षण

मचारियों के

ताई गई।

गाव हुआ।

सुभाष चंद्र

गे बने। वहीं,

असीम

कुमार-

पी-

## कॉलेज पहुंचीं तो पुरानी यादों में खो गईं

लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन पीजी कॉलेज में शनिवार को पूर्व छात्रा सम्मेलन (नारी रत्नम) का आयोजन किया गया। इसमें 1983 बैच से लेकर 2021 बैच तक की पूर्व छात्राएं शामिल हुईं। एक अरसे के बाद आज जब वे कॉलेज पहुंचीं तो अपने पुराने दोस्तों संग पुरानी यादों में खो गईं। इससे पहले कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा ने किया। पूर्व छात्रा व वर्तमान में उप कुलसचिव राम मनोहर लोहिया विधि विश्वविद्यालय डॉ. अजिता सिंह ने बताया कि माता-पिता के सपनों को पूरा करने में महाविद्यालय का योगदान बहुत महत्वपूर्ण रहा है। इसी क्रम में महाविद्यालय में अभिभावक शिक्षक सम्मेलन का भी आयोजन किया गया। जिसमें अभिभावकों ने अपने विचार रखे। (माई सिटी रिपोर्टर)

## मेसार्बेन पार्टी में किया धमाल

# नारी रत्नम आयोजन में पुराने संस्मरण साझा किए

1/

स्वतंत्रभारत संवाददाता, लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पूर्व छात्रा संघ (नारी रत्नम) का आयोजन किया गया। इसमें 1983 बैच से लेकर 2021 बैच तक की पूर्व छात्राएं सम्मिलित हुईं। सभी छात्राओं ने अपने पुराने संस्मरण साझा किए। कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा के आशीर्वचन से हुआ। तत्पश्चात महाविद्यालय की पूर्व छात्रा डॉ. अजिता सिंह (उप कुलसचिव, राम मनोहर लोहिया विधि विश्वविद्यालय) ने माता-पिता के सपनों को पूरा करने में महाविद्यालय के योगदान को महत्वपूर्ण बताया। डॉ. पूजा अग्रवाल (सहायक प्राध्यापिका, मानव शास्त्र विभाग) ने महाविद्यालय के अनुशासनात्मक परिवेश को याद किया और आज उनके जीवन में उसके महत्व को उल्लेखित किया। मिथिलेश ने पूर्व छात्रा संघ के इस प्रयास की सराहना की। पूर्व छात्रा पूनम ने अपने स्टार्टअप की जानकारी दी और महा विद्यालय की शिक्षिकाओं द्वारा उनमें आत्मविश्वास जागृत करने के लिए महाविद्यालय परिवार का हृदय से धन्यवाद किया। कुसुम ने महाविद्यालय को उनके व्यक्तित्व निर्माण का उत्तरदायी बताते हुए अपनी कृतज्ञता ज्ञापित की। एन सी सी अधिकारी कैप्टन ड्र रजिया परवीन, डॉ. रश्मि मिश्रा एवं शशि वर्मा ने अनुभवों को साझा करते हुए वर्तमान महाविद्यालयीय परिवेश में हुए अनेक सकारात्मक परिवर्तनों से सभी को अवगत कराया। डॉ. विभा अग्निहोत्री, डॉ. रुचि सक्सेना, डॉ. रजिया परवीन, डॉ. सबाहत शमीम, डॉ. शीमा अब्बास, डॉ. रश्मि मिश्रा एवं शशि वर्मा सहित कई लोग शामिल हुए।

प्रतिबद्धता पर गर्व महसूस होता है। जब हम भारतीय के जीवन को बदलते हुए देखते हैं, तो हमें खुशी होती है कि हमारी सरकार हमारे राष्ट्र को सशक्त बना रही है और समृद्धि की नई ऊंचाईयों की ओर ले जा रही है। उन्होंने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व में देश में एक नई राजनीति की शुरुआत हुई है जिसने आम नागरिकों की भावनाओं को समेट लिया, हमारी सरकार ने वीआईपी और बिचौलिया कल्चर को पूरी तरह समाप्त किया है।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की सरकार ने 8 साल के कार्यकाल में जन से लेकर धन तक से जुड़े सबसे ज्यादा बड़े फैसले लिए। गरीब को पक्की छत, शौचालय, बिजली का कनेक्शन, मुफ्त राशन, स्वास्थ्य रक्षा के लिए आयुष्मान भारत का कवच, जन-धन योजना, उज्वला योजना या किसान सम्मान निधि जैसी योजनाओं ने गरीबों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाने का काम किया है। उन्हें स्वाभिमान और सम्मान से जीवन यापन का अवसर मोदी सरकार ने ही दिया है। चाहे योग को दुनियाभर में नई पहचान दिलानी हो या कोरोना संकट में दुनिया के गरीब देशों की मदद करनी हो, हर मोर्चे पर मोदी जी ने भारत की वैश्विक छवि को मजबूत करने की कोशिश की है। प्रदेश प्रभारी ने मोदी जी के नेतृत्व में देश में हुए ऐतिहासिक फैसलों को गिनाते हुए कहा कि नोटबंदी के फैसले का असर हुआ कि 2020 के चीन के 25.4 अरब की तुलना में भारत ने 25.5 अरब ऑनलाइन ट्रांजेक्शन कर पीछे छोड़ा और अमेरिका को भी पछाड़ा जबकि पाक पर सर्जिकल स्ट्राइक कर विश्व को भारत की शक्ति का एहसास कराया।

## नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पूर्व छात्रा संघ (नारी रत्नम) का आयोजन

**लखनऊ।** नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पूर्व छात्रा संघ (नारी रत्नम) का आयोजन किया गया। इसमें 1983 बैच से लेकर 2021 बैच तक की पूर्व छात्राएं सम्मिलित हुईं। सभी छात्राओं ने अपने पुराने संस्मरण साझा किए। कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा के आशीर्वाचन से हुआ। तत्पश्चात् महाविद्यालय की पूर्व छात्रा डॉ अजिता सिंह (उप कुलसचिव, राम मनोहर लोहिया विधि विश्वविद्यालय) ने माता-पिता के सपनों को पूरा करने में महाविद्यालय के योगदान को महत्वपूर्ण बताया। डॉ पूजा अग्रवाल (सहायक प्राध्यापिका, मानव शास्त्र विभाग) ने महाविद्यालय के अनुशासनात्मक परिवेश को याद किया और आज उनके जीवन में उसके महत्व को उल्लेखित किया। मिथिलेश जी ने पूर्व छात्रा संघ के इस प्रयास की सराहना की। पूर्व छात्रा पूनम ने अपने स्टार्टअप की जानकारी दी और महाविद्यालय की शिक्षिकाओं द्वारा उनमें आत्मविश्वास जागृत करने के लिए महाविद्यालय परिवार का हृदय से धन्यवाद किया। कुसुम, जो एक प्रतिष्ठित दैनिक समाचार पत्र की संवाददाता है, उन्होंने महाविद्यालय को उनके व्यक्तित्व निर्माण का उत्तरदायी बताते हुए अपनी कृतज्ञता ज्ञापित की। एन सी सी अधिकारी कैप्टन डॉ0 रजिया परवीन, डॉ रश्मि मिश्रा एवं श्रीमती शशि वर्मा, ये महाविद्यालय की पूर्व छात्राएं होने के साथ ही इस समय महाविद्यालय के विभिन्न संकायों में शैक्षणिक एवं शिक्षणेत्तर पदों पर कार्यरत हैं। इन्होंने अपने अनुभवों को साझा करते हुए वर्तमान महाविद्यालयीय परिवेश में हुए अनेक सकारात्मक परिवर्तनों से सभी को अवगत कराया, और इस बात के लिए अपनी खुशी ज्ञापित की कि जिस महाविद्यालय ने उन्हें योग्य बनाया वही महाविद्यालय उनकी कर्मभूमि बन गई।

## अवैध पेट्रोल डीजल एवं शराब में संलिप्त दो और अभियुक्तों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

मोहनलालगंज। अवैध रूप से पेट्रोल डीजल एवं शराब का काला कारोबार कर रहे अभियुक्तों को एसटीएफ द्वारा पर्दाफाश किया गया था जिसमें मौके से दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया था इस काले कारोबार का



मास्टरमाइंड अरुण यादव को भी पुलिस ने धर दबोचा जिसमें अब तक चार अभियुक्तों को जेल भेजा जा चुका है वही बाकी अभियुक्तों को पुलिस लगातार ढूंढ रही है इन अभियुक्तों पर एसटीएफ द्वारा दबिश देने पर जानलेवा हमला करने का भी आरोप है वही आज मोहनलालगंज पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी इस गिरोह के दो सदस्यों को पुलिस ने मुखबिबर की सूचना पर फुलवरिया मोड़ के पास से गिरफ्तार किया है जिनमें पवन कुमार यादव पत्र श्याम संदर यादव निवासी मरु मोहनलालगंज लखनऊ दीप उर्फ दीप

इसका मकसद 2025 तक हादसों की संख्या में 50 की कमी लाने और 2030 शून्य तक ले जाना है। उन्होंने 'सड़क सुरक्षा के लिहाज से हादसे बड़ी समस्या हैं सरकार में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी तथा प्रदेश के मुख्यमंत्री आदित्यनाथ के स्पष्ट निर्देश

## अभूतपूर्व ब्राह्मण

**लखनऊ।** ब्राह्मण सेवा बैठक स्थानीय सी एल शिवाजी निकेतन पर प. चन्द्रलाल अध्यक्षता में आयोजित बैठक में अगामी 2 जून को श्रीपरशुराम शोभायात्रा समिति तत्वावधान में समस्त विप्रों के द्वारा संयुक्त रूप से निकाशवाली शोभायात्रा की तैयारी मंथन किया गया। ब्राह्मण सेवकों के अध्यक्ष आचार्य आनंद गोस्वामी ने बताया कि ब्राह्मण संघ का सदैव से ध्येय वाक्य कि संगठन अनेक ब्राह्मण एतद्विषय के तहत वृंदावन का समाज पहली बार एकजुट शोभायात्रा का आयोजन संयोजन से कर रहा है। उन्होंने व इसबार की शोभायात्रा अभूतपूर्व ऐतिहासिक होगी। शोभायात्रा समिति के संयोजक मनोज मोहन शास्त्री ने व इसबार श्री परशुराम शोभायात्रा एक विप्र संगठन द्वारा नहीं नगर के 16 संगठनों के द्वारा



पत्रांक- 19/EE-5/

जलकल निविदायें आमंत्रित की .06.2022 तक अपन कैश काउन्टर से प्राप्त अधिशासी अभियन्ता, बॉक्स में प्राप्त की निविदादाताओं के सम 1. मोहल्ल सूर्य नगर मे डाय की पीवीसी पाइ अन्तःसंयोजन का का